



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1065

13.08.2023 (134)

Leksikon - Michael Kühnen

138 - LJUDJE

Biološki humanizem kot znanstvena teorija znanja in temelj nacionalsocializma razume človeka kot skupnostno bitje in ga vidi vključenega v naravne in kulturne skupnosti. Najpomembnejša skupnost v človekovem življenju so njegovi ljudje. Le z vraščanjem v jezik. Šele z vraščanjem v jezikovno, kulturno in zgodovinsko skupnost svojega naroda postane človek, njegovo življenje ima vrednost in smisel. Temelj in jedro nacionalne skupnosti je družina.

Ljudstvo je naravna skupnost; o pripadnosti ljudstvu ne odloča svobodna volja, temveč usoda rojstva. Ljudstvo je skupnost ljudi z enako krvno mešanico, skupnim jezikom, kulturo in zgodovino. Jezik, kultura in zgodovina izvirajo iz biološke narave ljudstva, njegove vrste, njegovega značaja kot ljudstva ter iz bioloških posebnosti in geopolitičnega položaja njegovega življenjskega okolja. Ko se med razvojem vrste in zgodovine pojavijo nasprotja in biološka narava in kulturni razvoj ne sovpadata več, nastopi dekadenca. To določa današnji svet minusov. Nacionalsocializem je odgovor na to in si zato prizadeva za nov red razvoja, ki bo ustrezal vrsti in naravi.

Vsak človek se rodi v narod in od zgodnjega otroštva dalje sprva nezavedno usvaja jezik. Kultura in zgodovinska zavest - z drugimi besedami, tradicija. S tem postane polnopravno človeško bitje, pripadnik ljudstva. Za razliko od vseh drugih znanih oblik življenja pa ima človek svobodno voljo. Zato lahko narod dolgoročno živi in se razvija le, če se njegovi ljudje zavestno postavijo v službo narodne skupnosti, presežejo meščansko držo lastnega interesa (glej buržoazija) in najdejo pot do etike delovnih ljudi.

Volja do narodne skupnosti ustvarja narod!

Nacionalsocializem, ki vidi svoj cilj v naravnem ohranjanju in razvoju vrste, je torej völkische gibanje, ki ustvarja stranko, ki je nosilka volje ljudstva in avantgarda naroda. V Nemčiji nacionalsocialistična Nemška delavska stranka izpolnjuje to nalogo, da bi iz nemškega naroda, naseljenega v zaprtem srednjeevropskem življenjskem prostoru, ustvarila enoten, svoboden in neodvisen narod (glej tudi Svoboda in suverenost).

139 - POPULARNO IZOBRAŽEVANJE

V nasprotju s propagando, katere cilj je z nekaj slogani vplivati na čim več ljudi, ljudsko izobraževanje (v stranki: usposabljanje) omejenemu krogu ljudi čim bolj temeljito razloži čim več tem in kontekstov. Cilj propagande je vplivati, cilj ljudskega izobraževanja pa je posredovati znanje in razumevanje. Cilj propagande je prepričati tiste, ki jih je prepričalo ljudsko razsvetljenje, cilj ljudskega razsvetljenstva pa je poglobiti tisto, kar širi propaganda. Ljudsko razsvetljenje pomeni utrjevanje notranje fronte - v času boja utrjevanje stranke (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka), po revoluciji utrjevanje vsega ljudstva, vedno v službi svetovnega in življenjskega nazora nacionalsocializma.

Propaganda je vedno žaljiva. Ljudska vzgoja pa služi tudi za odvrčanje sovražne propagande in s tem za imunizacijo partije in ljudstva pred vsemi škodljivimi duševnimi in duhovnimi vplivi od zunaj. Zlasti nemški nacionalsocializem je pod stalnim udarom sovražnih grozljivih laži (glej tudi holokavst, laž o vojni krivdi, diktatura). Propaganda in ljudska vzgoja se skupaj borita za svobodo naroda in jo zagotavljata. So ključ do zmage.

V nacionalsocialističnem Volksstaatu (glej državo) se pomen ljudske vzgoje še poveča in postane celovita državna vzgoja ljudstva. Vsaj tri generacije oblikuje intelektualno življenje naroda in tako postavlja pomembne temelje za končno uresničitev novega reda.

140 - SKUPNOST LJUDI

Nacionalsocializem, ki temelji na znanstvenem spoznanju biološkega humanizma, da je človek sposoben živeti le kot skupnostno bitje, postavlja skupnost v središče svojih idej in političnega delovanja. Na ta način premaguje individualizem, ki ga je oblikovala razsvetljenska revolucija in ki je še danes značilen za dekadentni minus svet liberalnega kapitalizma, ki se je medtem izrodil v grob materializem in sebičnost (glej tudi Dekadenca in buržoazija).

Najpomembnejša skupnost v človekovem življenju so njegovi ljudje. Šele z vraščanjem v jezik, kulturo, tradicijo in zgodovino svojega ljudstva postane

človek. Njegova predanost lastnemu ljudstvu in prizadevanje, da bi storil vse, kar je v njegovi moči, da bi ohranil in razvil vrste tega ljudstva, dela njegovo življenje vredno in smiselno ter ga naredi za tovariša ljudstva, za osebnost. To je bistvo nacionalsocialistične delavske etike.

Volk je naravna skupnost, biološka resničnost človeškega življenja. Zaradi tragične zgodovine arijske rase v sodobnem času (glej Arijci) so arijska ljudstva odtujena od svoje narave, razdvojena zaradi interesnih skupin, strank in tujih ideologij s svojim protinaravnim dogmatizmom, ki vplivajo in oblikujejo sedanost (glej Krščanstvo, marksizem, prosozidarstvo, internacionalizem). Takšni vplivi so arijska ljudstva spremenili v statistične količine, v odtujene in deloma preveč odtujene množice (glej Überfremdung). Naravno stanje ljudstva, Volksgemeinschaft, ni več realnost in postane politični cilj: cilj nacionalsocialističnega svetovnega gibanja in njegovih nacionalnih strank, v Nemčiji nacionalsocialistične Nemške delavske stranke.

Nacionalsocializem se bori za resnično skupnost ljudi s svojo voljo do skupnosti, völkisch socializmom, in jo združuje z voljo do svobode naroda, nacionalizmom. Narod je politična skupnost volje nekega ljudstva. Uresniči se lahko le na podlagi prave in zdrave Volksgemeinschaft. Zato je bila zadnja volja in misel voditelja Adolfa Hitlerja, kot jo je zapisal v svoji Politični oporoki, namenjena skupnosti ljudi:

"Iz žrtvovanja vojakov na fronti in iz moje navezanosti nanje vse do smrti bo tako ali drugače v nemški zgodovini ponovno vzklilo seme za sijoč preporod nacionalsocialističnega gibanja in s tem uresničitev prave Volksgemeinschaft."

To hkrati obravnava nespremenljivi cilj in pot, ki jo je treba prehoditi:

Za uresničitev prave Volksgemeinschaft je potreben sijajen preporod nacionalsocialističnega gibanja, tj. ponovna ustanovitev nacionalsocialistične stranke, saj je ta edina možna in legitimna nosilka volje ljudstva (glej tudi Legitimnost).

141 - LJUDSKA OBRAMBA

Neodvisna narodna obramba je eden od štirih pogojev za svobodo in suverenost naroda (glej tudi avtarkija, pravo in kulturna revolucija). Zato strankarski program Nacionalsocialistične nemške delavske stranke v svoji 22. točki poziva k ukinitvi najemniških enot, ki služijo tujim interesom, in oblikovanju ljudske vojske v Nemčiji:

Le ljudstvo, ki nosi orožje, je svobodno!

To je temelj obrambne politike Nove fronte. To zahteva:

Izstop ZRN iz Nata in NDR iz Varšavskega pakta. Ponovna združitev in nevtralnost Nemčije, ki jo varuje ljudska obramba pod izključno nemškim vrhovnim poveljstvom in ki služi nemškim interesom.

Ustanovitev majhne, visoko tehnično usposobljene prostovoljne poklicne vojske v duhovni tradiciji Waffen-SS, ki naj bi tvorila vojaško elito nemškega naroda.

Drugi steber ljudske obrambe: ustanovitev ljudske milice po zamislih nekdanjega načelnika štaba Sturm-Abteilung NSDAP Ernsta Röhma, ki bi bila razdeljena na naslednje formacije in bi vključevala vse moške nemškega naroda, ki so sposobni za vojaško službo:

- Vojaška mladina: predvojaška od 10. do 16. leta starosti; paravojaška od 16. do 18. leta starosti.
- Volkssturm: obsega (razdeljen na lokalne in četne bojne skupine) vse moške med 18. in 60. letom starosti, ki so sposobni za vojaško službo. Volkssturm kot organizacijsko utelešenje političnega vojaštva politično vodi in oblikuje generalna SA.
- Osebe za varovanje SA: Ti tvorijo politično-vojaško prostovoljno združenje in se vidijo kot vitezi reda in garde nacionalsocialistične revolucije (glej tudi redovi).

Na ta način nastane nacionalsocialistična revolucionarna vojska, saj je le revolucija zagotovljena z vidika politike moči, ki ustvari lastno vojsko in popolnoma uniči reakcijo.

Prihodnja ljudska obramba nacionalsocialistične Nemčije temelji predvsem na izgradnji ljudske milice in majhnem številu njenih elitnih enot. To se po eni strani počne zato, da bi sosednje države prepričali, da obrambna politika služi izključno obrambnim ciljem, po drugi strani pa zato, da bi ustvarili resnično neodvisno ljudsko obrambo, ki ne bi presegala sredstev in možnosti nemškega nacionalnega gospodarstva in bi hkrati preprečevala sprožitve tretje uničevalne vojne proti Nemčiji. V atomski dobi nacionalsocialistična obrambna politika služi miru in zavrača vojno kot politično sredstvo.

142 - SVETOVNO GIBANJE

Nacionalsocializem ni le organizirana volja do življenja različnih arijskih ljudstev, temveč tudi volja arijske rase kot celote (glejte Arijci). Nacionalsocializem si s svojim novim redom prizadeva ne le za oblikovanje svobodnih narodov (glej tudi Svoboda), temveč tudi za njihovo združitev v arijsko skupnost narodov. Za dosego tega cilja nacionalsocialistične stranke - v Nemčiji Nacionalsocialistična nemška delavska stranka - ne tvorijo politične avantgarde posameznega naroda, temveč se

združijo v nadnacionalno Nationalsocialistično svetovno gibanje.

Nacionalsocialistično svetovno gibanje je nadnacionalno, kar pomeni, da ni omejeno na cilje in interese enega samega naroda. Vendar ni mednarodna (glejte Internacionalizem). V nasprotju z različnimi internacionalističnimi ideologijami današnjega minus sveta, ki so vse tako ali drugače postale žrtve dogmatizma o enakosti vseh ljudi, kar je v nasprotju z naravo vrste (glej tudi krščanstvo, marksizem, liberalizem, prostozidarstvo), nacionalsocialistično svetovno gibanje ne predstavlja "internacionale", ki želi uničiti svobodo narodov, uničiti njihovo individualnost in končno doseči svetovno prevlado. Omejuje se na arijsko raso, priznava in spoštuje biološko in kulturno edinstvenost arijskih narodov ter jih združuje na podlagi nacionalnega ponosa, skupnih vrednot (glej tudi vrednostni idealizem) in boja proti skupnim sovražnikom.

Tako se bo arijska rasa lahko uveljavila v rasnem boju ter zgradila in razcvetela arijsko visoko kulturo v skladu s svojo vrsto in naravo. Nationalsocialistično svetovno gibanje je torej svobodna in tovariška zveza enakopravnih strank (glej tudi tovarištvo), tako kot bo prihodnja arijska skupnost narodov skupnost osvobojenih arijskih narodov.

143 - SVETOVNA PREVLADA

Težnja po svetovni prevladi je značilna za različne ideologije in stališča do življenja ter je najbolj skrajna oblika imperializma. Vendar si večina imperialističnih sil prizadeva le za splošno širitev moči in le manjše, a toliko močnejše število za svetovno prevlado.

Zgodovinsko gledano je bilo krščanstvo prvo gibanje, ki si je prizadevalo za svetovno prevlado in je močno vplivalo na zgodovino Evrope. Nasprotno pa je bil napad islama na evropske habitate večinoma odbit. Z začetkom moderne dobe so prizadevanja prostozidarjev za svetovno prevlado postala zgodovinsko mogočna in prostozidarstvo je postalo nosilec razsvetljenske revolucije. Sledil je vzpon liberalnega kapitalizma in nazadnje marksizma, ki sta postala svetovna sila.

Vse te ideologije se še danes borijo za svetovno prevlado, ki je v sodobnem svetu prvič postala tehnično in materialno zares konkretno mogoča in kljub pogosto izjemni moči omenjenih sil še ni uresničena, saj si med seboj konkurirajo. Poleg tega je še danes očitno, da prizadevanje narodov za svobodo in suverenost še ni povsem spodkopala pokvarjenost svetovne civilizacije, ki vse bolj očitno uničuje rase in ljudi. Narava sama s svojim načelom razlikovanja nasprotuje in se upira prizadevanjem za prevlado nad svetom. To prizadevanje je za večino ljudstev in ras proti naravi in vrsti, očitno pa ustreza mišljenju in čutenju semitske rase, iz katere so nastale vse omenjene ideologije - krščanstvo, islam, prostozidarstvo, liberalni kapitalizem in marksizem.

Izhodišče te duhovne odtujitve arijske kulture (glej tudi Arijci) je bil vedno obstoj in učinek judovstva. Tudi obrambni boj antisemitizma se je vedno oblikoval proti temu razvoju. Judovstvo se med vsemi oblastno-političnimi silami najbolj zavzema za prevlado nad svetom in je pri tem tudi najbolj napredovalo. Sionizem uporablja politično, vse druge omenjene sile in sile pa skuša uporabiti kot orodje in jih nadvladati. Kolikor mu to uspe in nekdanje rivalstvo preneha obstajati ter služi le kot zavesa, za katero si moč pridobiva sam sionizem, se nevarnost za svobodo narodov in njihovo pravico do samoodločbe povečuje. Ta razvoj je zelo napredoval:

Liberalni kapitalizem in prostožidarstvo sta skoraj v celoti pod sionističnim vplivom.

Kršćanstvo in marksizem sta bila od vsega začetka duhovno orodje judovske oblasti in sta se šele pozneje osamosvojila. Po letu 1945/56 JdF je krščanstvo spet vse bolj pod sionističnim vplivom, medtem ko je njegov vpliv na današnji marksizem težko oceniti in verjetno tudi niha glede na čas in kraj.

Samo islam je v veliki meri osvobojen sionističnega vpliva, saj ta ne izhaja iz judovskih prizadevanj za svetovno prevlado, temveč iz prizadevanj Arabcev, ki pa za arijsko raso trenutno ne predstavljajo toliko nevarnosti, temveč zaveznika proti prevladi sionizma.

Arijska rasa se brani pred judovskim prizadevanjem za svetovno prevlado duhovno z antisemitizmom in oblastno politično z antisionizmom. Oboje sodi med temeljne ideje nacionalsocializma, v katerih je utelešena volja do življenja in svobode arijskih narodov (glej tudi Volja). V Nemčiji se to odraža v programu stranke Nacionalsocialistične nemške delavske stranke.

Nacionalsocializem pozitivno nasprotuje semitskemu prizadevanju za svetovno prevlado z idejo rajha in svetovnega reda svobodnih skupnosti narodov ter si konkretno prizadeva za vzpostavitev arijske skupnosti narodov za arijsko raso in vzpostavitev Četrtega rajha kot obsežnega evropskega reda.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist es zumeist in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abwärtswendungen, Vortriebung, Vordringung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, die Kraft der gesamten Idee unseres heilig gehaltenen Führers Adolf Hitler zu vernichten.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, Verloren und Kampfgewinn haben Schüler an Schulen an Kampf um die Erhaltung unserer rassen Verlorene. Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvollste Gegenstand ist aber dabei, die Volkstümer zu gegen alle rassen Völker (?) zu kämpfen, keine Mittel und Lasterung, Überwindung und Kampferneuerung.

Oh "Jude" oder "Slav", ob in Wäldern oder im Brausen, ob nur Propagandamental Schwarm oder auf einem Schicksalstafel andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkjo Ciovetirva (www.mourningthecentury.com/ truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drage svetovne vojne je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!